

提前供热用户不用多交钱

供热有问题打 6263136, 抢险队 30 分钟就赶到

本报泰安 10 月 30 日讯(记者 王世腾) 28 日,记者从泰山城区热力公司 2011—2012 年度客户代表座谈会上了解到,如果提前供热,普通居民用户不会多交钱。如出现供热问题,供热抢险便民服务队将在 30 分钟内赶到现场。

“这个月中旬开始冬季供热,如果开始供热前突然冷了怎么办?”28 日下午,在泰山城区热力公司举行的 2011—2012 年度客

户代表座谈会上,一位居民代表提问说,对此,泰山城区热力公司工作人员表示,11 月 15 日,今冬供热正式开始。但如果天气寒冷,经市政府批准后,公司将会在 11 月 15 日前提前供热。3 月 14 日后,如果气温较低,公司也会延后供热,对于超出 120 天的供热部分,普通居民用户将不多交钱。

据了解,为了更好地保证居民供暖,泰山城区热力公司举办了与政府、企业、学校等单位和小

区居民面对面形式的供暖问答。来自泰安市人大和政协办公室、泰安一中等中学、泰安市博物馆等单位代表和来自三友小区等单位代表,近两百人参加了此次座谈会。

泰山城区热力公司工作人员介绍,为确保今冬供暖,泰山城区热力公司 110 供热抢险便民服务队及应急物资储备已全部到位,供暖期间将 24 小时值班。110 供热抢险队在接到抢修电话 30 分

钟内会到达现场。“在供暖期间,如果出现问题,居民可拨打 6263136 温暖热线。”泰山城区热力公司 110 便民专业服务负责人左新鹏说。

据了解,今冬供热收费期定于 10 月 8 日—11 月 5 日。客户在规定时间内,持缴费信息卡,到泰安市商业银行各营业网点(仅限于已分户改造持缴费卡客户)或到公司收费大厅(适用于所有客户),签订供热合同并预缴 120 天

全额热费。11 月 5 日以后缴费的用户,将按照缴费顺序供热。



去年一斤七八毛也好卖,今年两毛没人要

白菜扎堆上市“闪”了菜农



农贸市场上一名菜农在剥白菜。本报记者 王颜 摄

本报泰安 10 月 30 日讯(记者 王颜) 去年白菜卖得好,今年菜农大规模种植,导致白菜价格骤跌,农贸市场的批发价格 2 毛钱,而去年同期白菜价格在七八毛。

30 日下午,记者在南关蔬菜批发市场看到,几名菜农守着眼前的白菜显得无精打采,白菜价格虽然很低,但是少人问津,偶尔有人经过也是随口打听一下。在市场东门,一名来自肥城王庄镇的菜农切掉白菜根,顺手剥掉白菜最外层的几片叶子。“价格越低,白菜越不好卖,真是愁人啊。”这名菜农忙边说,现在白菜批发价格是 2 毛钱,

零卖的话 3 毛,即使这个价钱还是吸引不来顾客。“2000 多斤的白菜,我卖了 3 天,还剩一半,今天中午连饭都没吃。今年种了两亩白菜,本来想指着收了给孩子凑学费,看来是别指望了。”菜农说。拖得时间太长,不少白菜的叶子都蔫了。

来自岱岳区马庄镇的一名村民也在菜市场呆了三天,他的农用三轮车上也剩下不少白菜。这名菜农说,白菜批发价能卖到 2 毛算不错了,有时 1 毛多也卖即使这样白菜还是不好卖。“我今年种了四五亩白菜,光肥料就花 1800 多元,如果按照这个价格,能把本钱挣回来就不

错。”菜农说,这样一算,还真不如出去打工赚钱多。

在五马市场附近摆摊的菜农张志良说,白菜价格太低,运输成本又高,商贩们觉得利润少,不愿意到地里收白菜了。

一名曹姓菜农解释说,今年秋白菜价格过低,主要是因为种植白菜的农户增多,市场过于饱和。这名菜农说,去年同期白菜零售价格七八毛钱,最高 1 块多钱,即使价格最低时每斤也不低于 5 毛钱。去年的高价格让许多菜农尝到甜头,今年大规模种植,造成今年秋天白菜价格卖到了两毛钱一斤。

国考竞争太激烈 考生还想练练手

本报泰安 10 月 30 日讯(记者 邵艺谋) 由于今年一些岗位限制应届毕业生报考,泰城高校中多数考生将此次国考看成是省考和事业编考试的“备考”,更有不少大学生坦言自己是“打酱油”。

30 日上午,记者在山东农业大学的一个自习室看到,虽然周末,但还是有不少学生在复习,大部分在为 2012 年的国考做准备。泰山医学院大四学生王兆峰告诉记者,他所报考的国税局岗位只招收 1 人但有 400 多人报名,想在这么多人中杀出重围进入面试,似乎不太可能,因此他将自己的目标定在了明年的省考和事业编制考试上。“国考的复习内容和省考事业单位招考内容相似,可以借国考练练手,就算这次考不

上,也能为以后类似的考试积累一些考试经验。”王兆峰说。

随后,记者采访了十几名正在准备国考的学生,他们大部分也都表示,国考报名人数太多,竞争激烈,此次参加国考就是为了能熟悉考试环境。

除了为明年的省考和其他考试准备以外,还有不少考生坦诚自己是跟着“打酱油”的。泰山学院学生赵雪静告诉记者,她所学专业课程已经基本结束,距离下学期写毕业论文和找工作还有一段时间,她也没有考研的打算。“除了找工作的同学,其他人不是在准备考研,就是准备国考。反正现在空闲时间比较多,我也跟着碰碰运气,算是‘打酱油’的吧。”赵雪静笑着说。



新楼盘亮相

10 月 29 日上午,信德·彩世界项目开盘。该房地产项目位于泰山大街西段,岱岳区农业局东邻。相关负责人称,由于紧邻京福高速公路和京沪高铁,随着京沪高铁的开通和高铁新区的日益完善,项目将有很大的升值空间。(李丽)

新闻有奖热线: 6982110

广告订版电话: 6982118

为泰安经济社会发展鼓与呼

守望良知 弘扬正气

传播现代文明 弘扬传统美德

仰观宇宙之大 俯察品类之盛

齐鲁晚报
今日泰山